TexHiuHui niuen, 10-i Knac. KOHTPONbHO-TpEHyBasbHA oniMmniaaa. PYHKLiOHANbHI PiBHAHHSA,

Teopema Bieta, Teopemu cUHyCiB Ta KOCUHYCIB

1. BigoMo, WO KOpeHi piBHAHHA X2 + px + q = 0 — uini uncna, a p Ta g — npocTi uncna. 3HanTm

pTagqg.
2. TinoTeHy3a AB npAaMOKYTHOro TpMKyTHUKA ABC popisHtoe 9, kateT BC gopiBHtoe 3. Ha

rinoTeHysi no3HayeHo Touky M, Tak wo AM : MB = 1 : 2. 3Hangite CM.

3. 3HangitbyciTaki f: N — N, wo f(x + 1) = f(x) + 1.

4. 3Hangitb yci dyHKuji f: R — R TaKi, Wwo an1a 6yab-aKuX X Ta y CPaBAXKYETbCA PiBHICTb:
fix=y) =fix) + fly) - 2xy.

Yac pobomu — 75 x8unauH
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